Тест 
1 вариант
А1. Вычислите  1   . 2  
                                     
   
⁯ 1)            ⁭ 2) 2            ⁯ 3) 3                      ⁯ 4) 3  
                                                                                

А2. Вычислите:  3   : 2  

⁯1) 1             ⁯2)                ⁯3) 1                    ⁯4) 1  
        

А3. Какие из чисел являются крайними  членами пропорции   =  ?
                                                                                                                
⁯ 1) 3 и 9       ⁯2) 5 и 15        ⁯3) 3 и 15          ⁯4) 5 и 9

А4. Найдите неизвестный член пропорции   х : 6 = 8 :  3

⁯1) 16            ⁯2) 6                ⁯3) 2              ⁯4) 4
                                                          
А5. Какие из чисел являются противоположными?

⁯1) 0 и 2        ⁯2) 3 и 1           ⁯3) 5 и –         ⁯4) 8 и – 8 
                                                                 
А6. Найдите │- 6,8│

⁯1) 6,8           ⁯2) – 6,8            ⁯3) 6,8 и – 6,8          ⁯ 4) 0

А7.  Вычислите: -1,2 – 3,3

⁯1) 4,5            ⁯2) – 2,1           ⁯ 3) – 4,5             ⁯ 4) 4,5



А8. Вычислите: 1,7 – 5,9

⁯1) – 4,2          ⁯2) 4,2            ⁯ 3) 7,6            ⁯ 4) – 7,6

А9. Найдите разность 21 и 35

⁯1) 14             ⁯2) – 14            ⁯3) – 56                ⁯4) 56

А10. Вычислите: 4,3 –(-5,9) 

⁯1) 10,2          ⁯2) – 10,2          ⁯3) – 1,6               ⁯4) 1,6

А11. Вычислите: 12- (-12) + 0 + (- 23) + 23

 ⁯1) 0              ⁯2) 24                ⁯3) – 70                ⁯4) 23

А12. Вычислите:  - 3,4 ∙ 3

⁯1) -10,2        ⁯2) – 9,2             ⁯3) 10,2              ⁯4) – 102

А13. Вычислите: - 4,9 : ( - 0,7) 

⁯1) – 7           ⁯2) – 0,7               ⁯ 3) 7                ⁯ 4) 0,7

А14. Вычислите:  - 10 : 4

⁯1) 2,5            ⁯2) – 2,5               ⁯ 3) 25              ⁯ 4) - 25
